
Налогоплательщики, осуществляющие деятельность в 
отраслях признаных пострадавшими Постановление 

Правительсва РФ  от 03.04.2020 № 434

Постановление Правительства РФ от 
02.04.2020 № 409 

Постановление Правительства Иркутской области  
от 08.05.2020 № 320-пп

Субьекты малого и среднего 
предпринимательства, включенные в реестр 

МСП по состоянию на 01.03.2020

 Иные налогоплательщики, не включенные в 
реестр МСП по состоянию на 

01.03.2020,осуществляющие деятельность в 
отраслях перечень, которых признан 

пострадавшими Постановлением Правительсва РФ  
от 03.04.2020 № 434 (в редакции от 18.04.2020)

Перенос сроков по транспортному, земельному 
налогам и налогу на имущество организаций

Перенос сроков по транспортному  и налогу на 
имущество организаций

1 квартал 2020 -30.10.2020 1 квартал 2020 -30.08.2020
2 квартал 2020 -30.12.2020 2 квартал 2020 -30.09.2020

Постановление Правительства РФ от 
02.04.2020 № 409  (в  редакции Постановления 

Правительства РФ от 24.04.2020 № 570)



Уплата сумм авансовых платежей по по 
транспортному, земельному налогам и налогу на 

имущество организаций будет производиться 
равными частями в размере одной двенадцатой 

указанной суммы ежемесячно, не позднее 
последнего числа, начиная с месяца, следующего 

за месяцем, в котором наступает срок уплаты 
соответствующих авансовых платежей, 

продленный Постановления № 409

Работа налоговых органов на ситуационных центрах с 
местными органами власти: возможность переноса 
срока  уплаты авансовых платежей по земельному 

налогу для иных налогоплательщиков, не включеных 
в реестр МСП  по состоянию 01.03.2020 и занятых в 

иных отраслях


